

“换脸”女孩摆摊 走出来就是阳光



张玉朵(右)在小摊前招呼生意。



张玉朵19岁时拍的艺术照。

□记者 邓超 实习生 高迎 文/图

昨日是宜阳县赵保乡东赵村每月固定集会的日子，尽管天气有些阴，集市上依然熙熙攘攘。有一个卖袜子、内衣等小物品的小摊是第一天营业，却吸引来许多村民。因为，4年了，这是小摊主人——27岁的“换脸”女孩张玉朵头一次“走出来”。

一只猫、一条狗，曾是她所有的朋友

2006年2月14日那天，是张玉朵心中永远的噩梦。父亲户耀功经营着一个澡堂。那天，户耀功正用盐酸清洗澡堂锅炉。张玉朵见澡堂内的灯泡坏了，便搬来梯子爬上去换灯泡。不料，梯子突然翻倒，砸断了锅炉的管道，管道内的盐酸瞬间泼在张玉朵的身上……

经过数十个小时的抢救，张玉朵的命是保住了，但全身90%的烧伤让她浑身几乎找不到一块完好的皮肤。张玉朵醒来后，找不到镜子，但她从亲戚朋友惊讶的表情中明白了所有的事实。皮肉的痛苦交织着心灵的创伤，每天都折磨得她死去活来。

母亲张新付怕她寻短见，日日守在她旁边含泪劝慰，但被纱布包裹得严严实实的张玉朵，总是趁人不注意，故意摔下病床，用头使劲撞墙。“我变成这个样子，以后的人生还有希望吗？”张玉朵焦躁不安地问母亲。

外伤愈合后的张玉朵，体表皮肤粘连严重，特别是嘴唇、下巴

和胸口粘到了一起，手指和腿部的关节都弯曲着不能伸开，甚至连吃饭、上厕所都不能自理。

原本性格开朗的张玉朵，回家休养后甚至和父母说话，都不敢目光相对；每日清晨起床，她做的第一件事就是用纱巾遮住脸庞；同学、朋友的电话她也不接，一天到晚呆在房里，不说一句话。家里的一只小白猫、一条小黄狗，是张玉朵所有的朋友。

爱心照亮生命，女孩“换脸”成功

户耀功其实是张玉朵的继父。为了治好张玉朵的病，家里的积蓄花光了，澡堂的锅炉拆掉了，家里的家具变卖了，他又厚着脸皮找亲戚朋友借了个遍，但依然杯水车薪。户耀功不知道，就在他们家最困难的时候，有一群素不相识的陌生人正极力拯救着张玉朵的未来。

在网上，网友们发起了声势浩大的爱心接力，一笔笔捐款从四面八方汇进户耀功的账户。张玉朵先后就医的两家医院都承诺免去了她的全部治疗和住院费用，总共数十万元。

2009年12月24日，在手术室外足足守候了6个小时后，张新付欣喜地看到，被推出手术室的张玉朵，嘴唇、下巴和前胸分离开了。手术中，医生从张玉朵的腋下取出一块皮肤，移植到她脸上。此前，医生已为张玉朵做了全原皮片移植术、左腹外侧取皮术等多项手术。

10余天后，医生揭开了缠绕在张玉朵头部的面纱，激动地宣

布：“换脸”手术成功！

心结慢慢解开，走出来就是阳光

“换脸”手术后，尽管面容和四肢仍与常人有所差异，但张玉朵的心结终于开始慢慢解开。

母亲张新付平常在家编提篮，日夜都不能休息。有一天，张玉朵问母亲，自己能不能做个小生意，以贴补家用。

上个星期，在父母的鼓励下，张玉朵坐着长途车到市区的关林市场进货。4年第一次独自出远门，张玉朵给母亲买了4捆编织袋，随后又扛着这40多公斤的东西去买自己要进的货。“我们家朵朵变坚强了！”看着满头大汗的张玉朵回来，户耀功与张新付打心眼儿里高兴。

前几天，张玉朵初中的同学来家里叫她出去聚会、吃饭。那天，张玉朵不但破例接受了邀请，还和老同学们一直玩到晚上9点多才回家……

昨日趁着集会的好日子，张玉朵的小摊第一天“开张营业”了，有邻居给她送来了一束鲜花，以示祝贺。

张新付说，前晚还和张玉朵商量给她介绍对象的事儿，她也羞涩地答应了。“走出来，就是阳光。”张玉朵在日记里写道。

旺角烧鹅仔 协办
品质打造品牌
品牌延伸品质
订餐电话：63335666

指甲缝油污露破绽 盗变压器团伙落网

□记者 孙自豪 见习记者 马毓黎 通讯员 席宇飞 黄丽

11日下午，吉利公安分局民警带犯罪嫌疑人韩某，在偃师市高龙镇高崖村附近指认盗窃变压器现场。闻讯赶来的村民趁民警不注意，对韩某猛踹一脚：“正要浇麦，变压器没了，你们真没良心！”

一起蹊跷的交通事故

5月5日1时许，吉利公安分局110指挥中心接到群众报警：一辆蓝色切诺基车将坡底村黄河滩沙石场一工棚撞坏，双方因赔偿事宜发生纠纷，工棚主人欲拨打110请民警帮忙协调，车上4名男子竟然弃车逃跑。

深更半夜为何开车到此？听说报警为何弃车而逃？民警到场后发现，该车内还装载有气割机、撬杠、勾杆、断丝钳、手套等工具，非常可疑。这极有可能是一个专门盗窃变压器的犯罪团伙，专案组随即成立，连夜展开调查。考虑到犯罪嫌疑人很可能对周围环境不熟悉，不会走远，专案组一边派人在现场蹲守，一边组织警力走访排查。

指甲缝里油污露破绽

可忙活了一夜，直到当日8时，警方仍没有排查到任何有效线索，遂将肇事车辆带回分局。途中，吉利公安分局刑警大队一中队副队长于浩发现，路边一男子眼睛直勾勾盯着车辆，一脸不舍的表情，遂上前盘查。

面对盘问，该男子装作若无其事，坚称与此事无关。但是，他指甲缝里的油污及其身上的一副油污手

套与肇事车上的非常相似。民警遂将其带回调查。

讯问得知，该男子姓冯，27岁，洛宁人。4日晚，其伙同郝某、刘某、李某等人经预谋后，准备到吉利区黄河滩区一沙石场盗窃变压器，由于道路不熟发生车祸。

根据冯某的供述，5日15时许，专案组民警在新安县一网吧内将郝某(孟州人)、李某(新安县人)、刘某(孟州人)抓获。

“师傅”等人纷纷落网

供述中，郝某称，他的盗窃手段都是从上网时认识的“师傅”那里学来的。“师傅”培养的“徒弟”不止一个，他们自由组合、交叉作案，作案地点遍及孟州、伊川、偃师、孟津、洛宁、宜阳等地。后来，因为分赃不均发生冲突，郝某开始“单干”。

专案组随即部署警力蹲点、布控，于5月6日下午将“师傅”等人抓获。经查，“师傅”姓韩，洛龙区人，33岁；2008年8月，因破坏电力设备被焦作市温县公安局网上追逃。

吉利公安分局副局长罗松超介绍，2009年12月以来，韩某、郝某等人在洛阳周边县(市)区流窜盗窃变压器33台、汽车电瓶40余块，共计37起，价值超过80万元。

目前，韩某等人已被刑拘，案件在进一步处理中。

新闻故事
要想吃得香
神都大厦御膳坊
总经理邵国焱欢迎您
订餐电话：63485198



昨日，在新修建的百米烈士浮雕纪念墙前，朝阳烈士陵园管理处处长刘少军(穿短袖者)正在给驻孟津某部官兵进行爱国主义教育。该陵园投资400多万元修建了百米长的烈士浮雕纪念墙，并对陵园进行了美化，日前被河南省人民政府授为国防教育基地。

记者 赵朝军 摄

欢乐中国 HAPPY CHINA 新中源佛山五星级团购
走进新中源 欢乐中国行
到厂家购陶瓷就是省

新中源举办免费飞到佛山厂家买瓷砖活动——洛阳站启航

2010年5月29日，新中源免费飞到佛山买瓷砖活动——洛阳站正式启航。2010年“走进新中源，欢乐中国行”是对2009年“新中源感恩中国25周年”的又一次升级。目的是让洛阳消费者切身感受到新中源陶瓷团购省钱、省心、省时的一站式购物乐趣。

到目前为止新中源举办的免费飞到佛山买瓷砖已经有302站。洛阳是此次活动的第303站。2010年欢乐中国行将让洛阳消费者亲抵佛山新中源总部，体验公司总部12000平方米超豪华展厅(国内面积最大，产品最全，设计最高端的陶瓷展示中心)，让您尽享一站式购物的便捷。新产品、畅销产品全部厂价销售。部分产品低于出厂价销售。新中源欢乐中国行五星级团购活动不仅让洛阳消费者花最少的钱买到最好的产品，还将让洛阳消费者享受到新中源五星级服务。此次参加新中源欢乐中国行的团购顾客将免费坐飞机往返佛山，全程豪华大巴接送。到达佛山后入住新中源豪华五星级酒店食宿，让您尊享贵宾级服务。佛山特色旅游，带领顾客参观佛山黄飞鸿纪念馆、朝拜国内最大的铜像南海观音，让洛阳消费者在购买瓷砖的同时还能尽享旅游乐趣。新中源2010欢乐中国行洛阳站定于5月22日14:00在枫叶国际大饭店27楼召开业主见面会，届时由洛阳工商局全程监督，新闻媒体全程报道。

咨询热线：65150661 13603963888 地址：洛阳市道北聚客隆名优陶瓷城1-1-2

新中源陶瓷 中国驰名商标 中国环保产品 亚洲500强企业